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Guía 27
“Volumen del cono”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Resuelve los siguientes problemas.

a. Un cono recto de 3 cm de radio tiene 18π cm³ de volumen. ¿Cuál es el área total del cono? 
b. Si una copa con forma cónica tiene un radio de 6 cm y una altura de 10 cm, como máximo, ¿cuántos litros se pueden verter en la copa? Recuerda que 1 cm³ equivale a 0,001 L. Considera π ≈ 3,14. 
c. Una manga pastelera tiene forma cónica de radio 8 cm y una altura de 30 cm. ¿Cuántos cm³ de merengue serán necesarios para llenarla completamente? Considera π ≈ 3,14.
d. El volumen de un cono es 𝟑𝟎𝟎 𝒄𝒎³. Si su altura es 𝟏𝟐 𝒄𝒎. ¿Cuál es la medida de su radio?
e. Una pastelera hará 15 adornos de chocolate, con forma de cono, de 2 cm de diámetro y 4 cm de alto. ¿Cuántos 𝒄𝒎³ de chocolate necesita?
f. El volumen de un cono es 𝟕𝟔𝟖 𝒄𝒎³. Si el radio mide 𝟖 𝒄𝒎. ¿Cuánto mide su altura?

II. Marca la alternativa correcta.

1. Si en un cono recto la altura mide 4 cm y su generatriz mide 5 cm, ¿cuál es su volumen? (𝛑 ≈ 𝟑, 𝟏𝟒)
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Descripción generada automáticamente]
2. ¿Cuál es el volumen, aproximadamente, de un cono si el diámetro basal mide 18 cm y su altura 25 cm? (𝛑 ≈ 𝟑, 𝟏𝟒)
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Descripción generada automáticamente]
3. El radio de la base de un cono circular recto mide 6 m. y su generatriz 10 m. Determina su área total.
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Descripción generada automáticamente]
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Descripción generada automáticamente]

III. Calcula el volumen de los siguientes conos. (
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Descripción generada automáticamente]


IV. Calcula el área y volumen de los siguientes conos. (
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Descripción generada automáticamente]
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4. Calcular el volumen de un cono de 8 cm de altura y 2 cm de radio.
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